

财富

2月PMI指数为52.2% 环比回落0.7个百分点

2011年2月份,中国物流与采购联合会发布的中国制造业采购经理指数(PMI)为52.2%,环比回落0.7个百分点,回落幅度较上月明显缩小。虽然环比回落,但比去年同期仍回升0.2个百分点。显示当前经济增长仍处在平稳适度的增长区间。

CEO行踪

刘永好
有意女儿接班

近日,全国政协委员、新希望集团董事长刘永好在其传记《藏锋》的新书发布会上接受采访,透露有意让女儿刘畅接手新希望集团。

“我的女儿和所有老百姓的女儿一样普通,唯一不同就是有一个我这样的父亲。我带给她了一个接掌六七万人的企业的压力,接不接?有没有能力接?接过来会否比她老爸做得更好?这是她的压力。”刘永好还透露,女儿刘畅现在已经开始在公司“做一些事”。

李宁

“新动”卖3年仍未注册



李宁旗下品牌“新动”运作已3年,但该品牌运动服装出品公司“上海新动体育用品有限公司”却一直没有注册。律师称,用尚未注册的公司生产上市销售的产品,涉嫌虚假宣传。

《每日经济新闻》记者联系李宁公司,该公司公关总监张小岩表示,事情的起因是印刷吊牌时,错将“心动”印成了“新动”。

记者获悉,商标“新动 来自李宁公司Z”和“新动Z”所有权人均有“李宁体育(上海)有限公司”,该公司也拥有多个品类的“新动”商标。而张小岩所说的“心动”商标一共能查到54项,均没有李宁公司注册的消息。黎光寿

2010年GDP含金量:

上海、北京、安徽位列前三

继2010年3月8日首次推出“2009年全国各省、区、市GDP含金量排名”之后,《中国经济周刊》旗下智囊机构中国经济研究院通过为期3个月的专家调研、统计、计算,绘制出了“2010年全国各省、区、市GDP含金量排名”。

怎样才能计算出GDP的含金量,体现“人性化的GDP”呢?

北京大学中国区域经济研究中心主任杨开忠提供了对应的计算公式:先计算出“人均GDP”,即用“当地GDP”除以“常住人口”;然后用“人均可支配收入”除以“人均GDP”,得出的“单位GDP人均可支配收入比值”相当于人均GDP的含金量。

在各地政府工作报告中,并没有人均可支配收入等相关指标。这些指标又将

如何计算出呢?统计学专家表示,人均可支配收入可以是近似值,具体的计算方法是:(城镇人均可支配收入+农民人均纯收入)×城镇人口占总人口的比重=人均可支配收入近似值。

根据杨开忠提供的计算公式,从全国各省、区、市公布的最新数据,《中国经济周刊》计算得出了全国各省区市的单位GDP人均可支配收入,即GDP“含金量”,绘制出了“2010年全国各省、区、市GDP含金量排名”。对此,有关专家认为,这大致可以看作是人均GDP的含金量,或是居民收入的幸福指数。

通过该表格显示,2010年31个省、区、市GDP含金量排名依次为:

上海、北京、安徽、贵州、广西、海南、

江西、云南、重庆、浙江、广东、黑龙江、福建、四川、湖南、天津、吉林、湖北、山西、宁夏、辽宁、甘肃、江苏、河南、河北、陕西、山东、青海、新疆、西藏、内蒙古。

在这里,人均GDP是分母,人均可支配收入近似值是分子,也就是说,人均GDP高的反而不一定好,还取决于人均可支配收入近似值的高低。

数据还显示:GDP高的省份,GDP含金量排名并不靠前,很多还很靠后。2010年,GDP总量前5名的省份是:广东、江苏、山东、浙江、河南,其对应GDP含金量排名则为:第11位、第23位、第27位、第10位、第24位。值得注意的是:2010年贵州的GDP总量排第26位,其GDP含金量却为第4位。汪孝宗

G 关注

重庆近15万元房产税入库

自1月28日正式启动房产税开征试点以来,重庆房产税开征已满一个月,目前已有近15万元税收入库。据了解,房产税实施一个月来,重庆市已收取17笔房产税,共149978.01元税收入库。徐旭忠

两地上市公司将增加7成

记者获悉,有关证券市场发展的“十二五”重点工作规划正在研究制定当中。根据相关重点工作安排,预计今后5年每年首发上市公司数量不会低于近两年来的水平。专家预测,不排除到2015年末,上海主板、深圳中小板、创业板合计上市公司数量增加七成的可能性。上证

K 看点

外国债权人持美国债4.44万亿美元

美国财政部2月28日公布的报告显示,截至去年12月底,外国债权人持有的美国国债总额接近4.44万亿美元。美国财政部称,中国仍是美国最大债权国,截至去年12月底,中国持有的美国国债为11601亿美元,低于去年11月时的11641亿美元,为连续第二个月减持美国国债。蒋旭峰 刘丽娜

八成海外并购项目由央企操作

发改委利用外资和境外投资司司长孔令龙昨日表示,根据国家发改委核准项目分析,近年来重大项目呈现出两个“80%”的特点,一个是近80%的项目属于央企运营,一是80%的项目和能源有关。

他认为,出现两个“80%”,主要是因为当前我国市场急剧发展,能源需求越发突出,央企在能源领域有明显优势,实力更强,所以能够得到更多项目。淑静

B 本地

住宅投资是农户投资“大头”

昨日,记者从国家统计局安徽调查总队获悉,根据对全省31个调查县3100户农户抽样调查推算,2010年安徽农户固定资产投资完成额为43908亿元,与上年相比增长12.4%。

按投资构成分,住宅投资占农户固定资产投资完成额的比重为78.1%。相关负责人分析,建房标准提高,装饰、装潢投入加大,建筑材料价格和工价上涨等,都推高了农户住宅投资的持续增长。记者 沈娟娟

“安徽商贸第一街”将现身合肥

记者从合肥市瑶海区长淮街道企业

家座谈会上了解到,“安徽商贸第一街”将“现身”,争取实现2011年商品销售额100亿元,零售总额26亿元,入库税金6亿元,招商引资15亿元,固定资产投资18亿元。

“基础条件优越,发展势头迅猛,打造安徽商贸第一街非常必要、完全可能。”有关人士认为,第一街的配套措施也很重要,将组成服务企业的专业队伍,搭建多种功能的企业家交流平台,畅通信息,快捷服务。曹知情 记者 沈娟娟

S 市场

百度淘宝入美国“恶名市场”名单

美国贸易代表处日前公布了一份“恶名市场”名单,列出全球30多个“帮助销售盗版及伪劣产品”的网络及实体市场。百度、阿里巴巴及秀水街均位列榜上。美国贸易代表处称,这30多个市场均帮助非法销售受知识产权或专利保护的商品和物资,使“全球的企业及行业受到损害”。

LV帆布包材料成本1米11欧元

意大利奢侈品牌古奇奇裁帕特里齐奥·迪马可2月28日批评一些奢侈品牌卖天价提包。迪马可当天在接受法国《论坛报》采访时说,路易·威登帆布包的材料成本是一米11欧元,古奇皮包的材料成本是0.305米50欧元。江珍妮

苏宁婚庆家装电器节暨3月服务月本周开幕

春天来临,家装市场启动,又到了消费者添置家用电器的高峰期,冰箱和洗衣机作为传统的大件电器,必定受到不少消费者的关注。本周开始,苏宁启动全国婚庆家装电器节暨3月服务月,消费者在整个家装的过程中,如果有电器方面的产品、服务需求苏宁都会同步解答,同时还提供一系列的售后服务,保证家用电器的安全使用。现就2011年的春季冰洗换购趋势给您做个讲解。

2011年以来,冰洗市场正在发生着结构性的变化,冰洗企业面临着成本上涨、消费放缓、政策递减效应等阻力,价格势必成

为春季冰洗市场的主题。同时,随着各大厂商对技术升级、市场细分方面的重视,冰洗企业的竞争重点已经从单一价格战抢夺市场份额,向滚筒洗衣机、三门、对门,多门大容量冰箱等高端产品的价值竞争转移。

消费升级,高端化趋势步伐加快

2011年冰箱市场销售快速增长,其中,布局高端市场的三门、对开门冰箱销售比重提升明显。滚筒洗衣机逐渐成为消费主流,滚筒加速城市化普及,市场的快速发展带动了洗衣机行业整体升级,高端产品内容日渐丰富。超薄45CM机身设计,具备HMP智能自平衡系统和AMT防霉抗菌系

统的海尔XQG60-1281等新品将在3月份集中亮相苏宁电器。

核心功能提升,冰洗进入智能时代

随着消费者需求的变化,冰洗产品的功能不断升级。2011年,功能的创新升级和核心功能的提升将是冰洗行业的又一大风景。

冰箱核心功能的提升主要体现在保鲜和节能上。冰箱不再是简单的冰冻,而更注重保鲜效果,主流品牌都将继续在保鲜上下功夫。洗衣机功能集成化、人性化渐成发展主流。同时,智能化、物联网冰洗产品也成为未来发展的重要趋势之一。

节能环保,崇尚健康

随着行业的快速发展和技术进步,从全球发展趋势看,节能、低碳、环保已经成为冰洗产品应具备的基本功能。保鲜冰箱、除菌洗衣机等产品的出现,正是体现了健康生活理念,节能环保,崇尚健康。

苏宁3月服务月正式启动

21年来,苏宁电器始终坚持让顾客满意服务的理念,苏宁电器真诚用心,让售前、售前、售中、售后服务的每个环节、每个细节,都充满责任感。苏宁3月4日全国正式启动三月服务月,凡在苏宁购物的消费者,拨打4008365365预约,即可享受彩电、空调、热水器、冰箱、洗衣机、电脑的保养、情节、除菌。